

# 去年基建审计项目净核减1497万 今年我市将首次开展领导干部自然资源资产管理审计

记者 俞夏冰 通讯员 王莹斌

本报讯 3日,记者从市审计局了解到,去年我市完成审计项目28个,查出违规金额499万元,管理不规范金额1276万元。完成基建审计项目189个,净核减1497万元。

据悉,去年我市以开展审计机关人财物管理改革为契机,加大审计监督力度,针对审计过程中发现的问题,及时向市纪委监委等部门单位移送案件线索或处理事项共5起,向市领导上报《审计专报》9篇。同时还注重审

计成果转化,促成政策措施废、改、立,市政府将结合全市2015年至2016年工业扶持奖励资金绩效情况专项审计调查结果,对工业奖扶政策作出适当调整优化。

下一步,我市审计机关将继续依法独立行使审计监督权,结合我市实际情况确定审计项目,逐步实现对公共资金、国有资产、国有资源和领导干部履行经济责任情况审计全覆盖。在开展2017年度财政预算执行情况审计时,将筛选一些事关民生的专项资金进行重点延伸审计,着力堵塞管理

漏洞,提高财政资金使用绩效。

市审计局相关负责人介绍,今年该局将继续围绕监督制约权力加强审计,促进领导干部依法作为、主动作为、有效作为。减少经济责任审计项目数量,提高审计质量。同时拓宽经济责任审计范围,根据上级要求,将首次开展领导干部自然资源资产管理审计。探索完善以权力运行为主线的经责审计模式,重点关注领导干部履职期间重大决策、政府债务风险管控、一岗双责履行等。并加强与相关监督机构的沟通,形成监督合力。

## 深挖项羽文化 打造美丽项宅

记者 徐灿灿

本报讯 这条小路以前是泥巴路,很难走,通过3个月时间,打造成了连接颜宅、项宅、下殿村三个村的游步道,是人们休闲娱乐的好去处。近日,村民王玲玉告诉记者,游步道由石子砌成,两旁不仅有绿树美景,还有小溪流淌,尽显村庄的绿色风光。

2017年以来,该村成立美丽乡村建设组,根据点上出彩,面上开花的思路,因地制宜开展美丽乡村打造工程建设。在全村主要路段和山村小道安装仿古路灯35盏,改变了以前夜里走路必须带手电的状况;在村庄主干道道路两侧和花坛都种上了桂花、茶花等苗木,游步道两边也铺上了草坪,提升村口绿化;以项羽文化为核心,以整个项宅村村容村貌为背景,打造村休闲凉亭、游步道、文化墙等灵动感十足的街角小品。

在美丽乡村建设的过程中,该村还积极开展农民素质培训,让保护生态、爱护环境逐渐成为广大农民的自觉行动和生活准则。同时,村里居家养老服务中心的投入使用,也进一步加强了养老保障体系,提升了村民的幸福感。

现在创建街角小品十来个,下一步将继续提升休闲文化,为村民创造更好的居住环境。项宅村党支部书记项南福说。

## 拔河提振精气神 拜师搭建快车道 古山凝心聚力叩开新年大门

记者 李梦楚

本报讯 2日,新年上班首日,古山镇举办了新年新气象提振精气神主题拔河比赛,以此激发广大干部以饱满热情投入2018年各项工作的信心和决心。

当天,古山镇中南、东北、胡库三个工作片各组成一支队伍,镇临聘人员组成一支队伍,每组由6名男队员、4名女队员和1名镇班子成员组成。该镇央企也组成了一支代表队,参加

友谊赛。整场比赛高潮迭起,加油声、欢呼声、呐喊声不绝于耳。参赛队员精诚合作,展现出了心齐、气顺、风正、劲足的精神风貌。

当晚,该镇还举行了8090干部接力拜师仪式暨8090加油站活动。9名近三年加入古山镇队伍的年轻干部与9名老乡镇结对,年轻干部向师傅行敬茶礼,师傅向徒弟赠送真经(工作笔记)。拜师结束后,4名新干部代表上台谈体会,1名老干部代表上台传经验。古山镇镇长应文宇表示,此

举意在搭建年轻干部成长快车道,让年轻干部向在乡镇摸爬滚打了几十年的老乡镇学习,直面基层,迅速适应乡镇工作,快速成长,在小城市建设中充分发挥生力军作用,主动作为,承担更多责任,挑起更重担子。同时,鼓励年轻干部传承发扬老乡镇爱岗敬业、甘于奉献、奋发拼搏的古山精神,为建设韵美古山不懈奋斗。

新年新气象。两场活动始终洋溢凝心聚力、团结协作主旋律,为古山新年建设注入新动能。



### 文化走亲庆佳节

2日,龙山镇古陇村文化礼堂热闹非凡。来自古陇村和西溪镇上马村两地文艺队的80余名演职人员欢聚一堂,为村民献上一场视觉盛宴,共庆元旦佳节。

文化走亲活动是龙山镇各文化礼堂积极响应市委宣传部提出的文化共繁荣要求,结合自身特点展开的特色活动。古陇村与上马村的文化走亲活动已开展多年,极大丰富了两地的活动内容,为满足两地村民的精神文化需求提供了有力保障。 记者 王靖宁 摄

## 永康中学两位老师获教育部 优课 奖

记者 潘燕佳

本报讯 日前,永康中学传来捷报,在教育部2016-2017年度一师一优课,一课一名师活动中,该校吕英莉的《第5章 一次函数 - 5.2 函数》和施黎明的《庄子 故事两则 - 惠子相梁》获该活动的优课。记者走访了两位老师,并分享了他们的教学理念。

走进吕英莉老师的办公室,她正拿着一份数学试卷一边解答一边认真的做笔记。自2005年毕业后,吕老师大部分时间都在永康中学执教,教学业绩突出,期间曾以骨干教师身份交流到溪岸初中支教了三年。

据悉,吕老师在备课时会将所教知识点系统的罗列出来,并附上大量的案例与实例,将生活元素与数学课

堂教学有机结合起来,把原本枯燥乏味的数学课堂演绎成了充满活力与美丽的空间。值得一提的是,吕老师的备课内容非常详尽,细致到将用何种语气与学生交流,面对学生的困惑时该如何回答都进行了记录。

教学中,吕老师注重课堂上的师生互动,培养学生的语言表达能力。课上,我与学生之间的关系是知识的传播者与接受者,课后,我们是好朋友。他们经常说我是外冷内热。吕英莉笑着说。

施黎明老师才四十出头,却有20多年的教龄。当问及课堂上所用的教学理念和教学设想时,她打开了话匣子。她说,这次获奖首先取决于有浙江师范大学郑逸农教授、非指理念和永康语文教研员、永康中学副校长胡德方的笔谈法理论的引领。同时,

语文教研组良好的教研氛围也支持很大,特别是教研组老师之间相互帮助、探讨教学难题。

课堂上,她还注重对学生阅读方法的指导,将创新后的文言文的五读法传授给学生们,并引导学生运用五读法阅读文言文,让学生自主学习、自主探究、自主反思、自主纠错从而达到自主成长的目的。因此,不少学生觉得施老师的课堂活泼生动,五读法更是让他们养成了良好的习惯。

说起比赛获奖感言,两位老师谦虚的说道:我们能获得优课,首先离不开学校的栽培与支持。我们也就是课上的比较多,遇到的情况也比较多,这些都是以往上课的时候积累下来的,这样的经验每个老师都会有。

2017年12月29日,经济开发区子政路东城博轩模具厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2017年12月29日,江南街道下园朱朱超仁车床加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2017年12月29日,古山镇王南山工业区永康市世瑞厨具制造厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2018年1月2日,江南街道下园朱朱成财加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2018年1月2日,江南街道下园朱永康市荷萍五金配件厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

